



RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado do **SAAE Serviço Autônomo de Água e Esgoto de João Neiva/ES**, designada através da Portaria nº 059/2016, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital Processo Seletivo nº 02, de 30 de maio de 2016, publicada no DOM/ES, Edição nº 518, pag. 14.

ONDE SE LÊ:

3.1.2 As inscrições serão realizadas no Escritório do SAAE de João Neiva, localizado à Avenida Presidente Vargas, nº 356, Centro - João Neiva/ES, no período de **03, 06 e 07/06/2016, das 09:00h às 11:00 h e de 13:00h às 15:00 horas**, quando deverão ser apresentados os documentos exigidos neste edital, expresso no subitem 3.2. e em conformidade com o subitem 3.1.1. deste edital, onde receberá o comprovante de inscrição com seu respectivo número.

LEIA – SE:

3.1.2 As inscrições serão realizadas no Escritório do SAAE de João Neiva, localizado à Avenida Presidente Vargas, nº 356, Centro - João Neiva/ES, no período de **03, 06 e 07/06/2016, das 09:00h às 11:00 h e de 13:00h às 15:00 horas**, quando deverão ser apresentados os documentos exigidos neste edital, expresso no subitem 3.2. e em conformidade com o subitem 3.1.1. deste edital, onde receberão o comprovante de inscrição com seu respectivo número, sendo permitido somente (01) uma inscrição por CPF.

Tamyres Borges do Nascimento
Tamyres Borges do Nascimento
Presidente da Comissão

PUBLICADO EM

31 / 05 / 2016

jm.